
                                
 
 
 
                                                                        

ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
Від 16.11.2021 р. № 9 
 
Про надання згоди на прийняття  
нерухомого майна до комунальної  
власності громади. 
 

 
   Враховуючи, що згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

ліцензування медичної практики» від 04 жовтня 2021 року за № 2152 (пункт 26 Додатку 1 до 
наказу), Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Заводської міської ради отримало ліцензію на провадження господарської діяльності 
з медичної практики за адресою провадження діяльності: Полтавська область, Миргородський 
(Лохвицький) район, м. Заводське, вул. Озерна,1, керуючись статтями 26, 60, пунктом 10 
розділу V Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про місцеве самоврядування в 
Україні", Законом України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 року за № 1482 “Про передачу об’єктів 
права державної та комунальної власності”. 
              

ВИРІШИЛИ: 1. Надати згоду на прийняття до комунальної власності Заводської 
територіальної громади нежитлового приміщення загальною площею 191,6 м2, розташованого 
на І поверсі багатоквартирного житлового будинку в м. Заводське по вул. Озерній, 1. 

2. Звернутися до урядового органу управління – Фонду державного майна України щодо 
виключення з переліку об’єктів державного майна та прийняття рішення стосовно передачі 
вищевказаного об’єкта нерухомості в комунальну власність громади. 

3. Взяти зобов’язання на використання прийнятого до комунальної власності об’єкта за 
цільовим призначенням, як «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини №2 
Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Заводської міської ради з дотриманням заборони будь-якого відчуження у власність, в тому 
числі і приватну. 

 
 
 
 
 
            Міський голова                                                                   Віталій  СИДОРЕНКО 

 


